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ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.   

                      
 
                
 
 
  ΚΟΜΟΤΗΝΗ    19.6.2012 
 

 
Π Ι Ν Α Κ Α Σ 

 
 Θεμάτων του υπ’ αριθμ. πρακτικού   20/2012  της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 
καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί  επ’  αυτών. 
 

          ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗ 

1. Εισήγηση για την έγκριση 
συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με το 
Σύλλογο Εβριτών Ν. Ροδόπης σε 
εκδήλωση με τίτλο «Στους δρόμους της 
Παράδοσης» που θα πραγματοποιηθεί 
στο θερινό δημοτικό θέατρο Κομοτηνής 
στις 25-6-2012 και στη Λέσχη 
Κομοτηναίων 2-7/7/2012. 
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Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ με το 
Σύλλογο Εβριτών Ν. Ροδόπης της εκδήλωσης 
με τίτλο «Στους δρόμους της Παράδοσης» που 
θα πραγματοποιηθεί στο θερινό δημοτικό 
θέατρο Κομοτηνής στις 25-6-2012 και στη 
Λέσχη Κομοτηναίων από 2-7/7/2012, και 
συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
του συνολικού προϋπολογισμού της 
συνδιοργάνωσης της εκδήλωσης ,ύψους 
3.684,80 € , δηλαδή 2.164,80 € για την κάλυψη 
δαπάνης κατασκευής ταμπλό τοποθέτησης 
χαρτών – εκθεμάτων στον κο ΓΙΟΥΣΟΥΦ 
ΣΑΜΠΡΗ – ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΕΓΚ/ΣΕΩΝ, με ΑΦΜ 113968664 / ΔΟΥ 
Κομοτηνής και 1.520,00 € για τη κάλυψη 
δαπάνης ψηφιακών εκτυπώσεων χαρτών στον 
κο ΑΛΜΠΑΝΙΔΗ Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ – 
ΦΩΤΟΤΥΠΟ , με Α.Φ.Μ. 028770642 /  ΔΟΥ Ζ΄ 
Θεσ/νίκης, σε βάρος της πίστωσης του 
προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. 
Μ.-Θ. του .Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 
οικονομικού έτους 2012. 

2. Εισήγηση για την έγκριση 
συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με τον 
Αθλητικό Σύλλογο ΓΙΝ – ΓΙΑΝΚ 
Κομοτηνής για το τοπικό πρωτάθλημα 
Βορείου Ελλάδος του κλάδου άθλησης 
της Ε.Ο.Π.Α.  ΑΥΤΟΑΜΥΝΑΣ ΟΚΙΝΑWA 
KARATE, με τη συμμετοχή αθλητών από 
σωματεία πόλεων της Β. Ελλάδος που 
θα πραγματοποιηθούν στην Κομοτηνή 
στο κλειστό γήπεδο του 2ου Γυμνασίου 
Κομοτηνής 
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Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ με τον 
Αθλητικό Σύλλογο ΓΙΝ – ΓΙΑΝΓΚ Κομοτηνής για 
το τοπικό πρωτάθλημα Βορείου Ελλάδος του 
κλάδου άθλησης της Ε.Ο.Π.Α.  ΑΥΤΟΑΜΥΝΑΣ 
ΟΚΙΝΑWA KARATE, με τη συμμετοχή αθλητών 
από σωματεία πόλεων της Β. Ελλάδος που θα 
πραγματοποιηθεί στην Κομοτηνή στο κλειστό 
γήπεδο του 2ου Γυμνασίου Κομοτηνής και 
συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
του συνολικού προϋπολογισμού της 
συνδιοργάνωσης του πρωταθλήματος Βορείου 
Ελλάδος ΑΥΤΟΑΜΥΝΑΣ OKINAWA KARATE 
από τον Αθλητικό Σύλλογο ΓΙΝ – ΓΙΑΝΓΚ και την 
Περιφέρεια Α. Μ. – Θ., ύψους 498,15 €, για την 
εκτύπωση διπλωμάτων αθλητών, αφισών 
διεξαγωγής πρωταθλήματος και εντύπων 
πρακτικών αγώνων στην κα ΠΟΥΡΝΑΡΑ 
ΙΩΑΝΝΑ «ΠΡΟΒΟΛΗ», με Α.Φ.Μ. 109464742 / 



ΔΟΥ Κομοτηνής, σε βάρος της πίστωσης του 
προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-
Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 
οικονομικού έτους 2012. 

3. Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 74/2012 
απόφασης με θέμα «Συνδιοργάνωση της 
ΠΑΜΘ με την Πολιτιστική Στέγη Νέου 
Ερασμίου – Γεώργιος Βιζυηνός προς 
τιμή του Καρυοφύλλη Δοϊτσίδη». 
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Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 
74/2012 απόφασης με θέμα «Συνδιοργάνωση 
της ΠΑΜΘ με την Πολιτιστική Στέγη Νέου 
Ερασμίου – Γεώργιος Βιζυηνός προς τιμή του 
Καρυοφύλλη Δοϊτσίδη» και συγκεκριμένα  την 
κάλυψη των παρακάτω δαπανών του 
προϋπολογισμού της εκδήλωσης,  ύψους 
1971,00 ευρώ.  
1. Γεύμα 50 ατόμων  ( χορευτικών 

συγκροτημάτων και χορωδιών) ποσού 
615,00€. 

 
2. Αμοιβή  μουσικού  σχήματος  του 

Καρυοφύλλη  Δοϊτσίδη ποσού 1356,00€. 
 

ΣΥΝΟΛΟ 1971,00€ 
      

Κατά τα λοιπά η απόφαση ισχύει ως έχει. 
 

4. Εισήγηση για την έγκριση οριστικής 
μελέτης (α) οδοποιίας και (β) έξι (6) 
ισόπεδων κόμβων της μελέτης του έργου: 
«Βελτίωση τμημάτων καθέτου άξονα 
Ξάνθης – Εχίνου – Ελληνοβουλγαρικά 
σύνορα» Αρ. έργου 2002ΜΠ03130022 της 
ΣΑΜΠ 031/3, του προσωρινού πινακίου 
αμοιβής της (λόγω προσωρινού λ) και των 
τελικών πινακίων αμοιβών του 
εκτελεσθέντος υπολοίπου αντικειμένου της 
περαιωθείσας σύμβασης της μελέτης. 
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Εγκρίνει την οριστική μελέτη (α) οδοποιίας και 
(β) έξι (6) ισόπεδων κόμβων της μελέτης του 
έργου: «Βελτίωση τμημάτων καθέτου άξονα 
Ξάνθης – Εχίνου – Ελληνοβουλγαρικά σύνορα» 
Αρ. έργου 2002ΜΠ03130022 της ΣΑΜΠ 031/3, 
του προσωρινού πινακίου αμοιβής της (λόγω 
προσωρινού λ) και των τελικών πινακίων 
αμοιβών του εκτελεσθέντος υπολοίπου 
αντικειμένου της περαιωθείσας σύμβασης της 
μελέτης και συγκεκριμένα: 
 
1. την οριστική μελέτη α) οδοποιΐας και β) 

ισόπεδων κόμβων της μελέτης «Βελτίωση 
τμημάτων Καθέτου άξονα Ξάνθης – Εχίνου – 
Ελληνοβουλγαρικά σύνορα», όπως 
ανασυντάχθηκε από τους μελετητές, κατά τις 
υποδείξεις της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.», 
όπως ελέγχθηκε για πιστοποίηση από τη 
Διευθύνουσα Υπηρεσία της τήρησης των 
δοθεισών εντολών για τεχνικές αλλαγές της, 
με προϋπολογισμό 32.100.000€ για το 
τεχνικό αντικείμενο της οριστικής μελέτης 
οδοποιΐας και ≈6.116.660€ για το τεχνικό 
αντικείμενο των έξι (6) ισόπεδων κόμβων και 
συνολική εγκεκριμένη δαπάνη (μετά Φ.Π.Α.) 
για το συνολικό εκτελεσθέν αντικείμενο της 
σύμβασης, με το οποίο έχει περαιωθεί αυτή, 
440.138,93€ (3ος εγκεκρ. Σ.Π. της μελέτης 
του θέματος). 

2. τα τελικά πινακια αμοιβών των 
εκπονηθέντων (εγκεκριμένων) σταδίων 
μελετών δαπάνης (α) 7.107,98€ για την 
εγκριθείσα στο παρελθόν προκαταρκτική 
μελέτη αποχέτευσης – αποστράγγισης της 



οδού (ισόποσης, στο “σώμα” του 
εγκεκριμένου 3ου Σ.Π. της μελέτης του 
θέματος) (β) 80.601,86€ για τις δύο (2) 
εγκριθείσες στο παρελθόν μελέτες 
“τοπογραφικών” (με υπέρβαση κατά 86,57€ 
της δαπάνης τους, στο “σώμα” του ως άνω 
3ου Σ.Π.) (γ) 39.311,38€ για τη Μ.Π.Ε. 
(ισόποσης της δαπάνης της στο “σώμα” του 
3ου Σ.Π.), η οποία εγκρίθηκε μόνο για το 
τμήμα Σμίνθη – Μύκη με την απόφαση 
100840/30-1-2006 της Ε.Υ.Π.Ε. του 
Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ., για δε το τμήμα Γλαύκη – 
Εχίνος αυτή δεν εγκρίθηκε τελικά από την 
ως άνω υπηρεσία του Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ., του 
εκτελεσθέντος αντικειμένου της σύμβασης 
και του προσωρινού πινακίου αμοιβής της 
οριστικής μελέτης οδοποιΐας και κόμβων, 
συνολικής δαπάνης 257.750,24€ (με 
υπέρβαση κατά 21.670,62€ από την 
εγκεκριμένη δαπάνη της (236.079,62) στο 
“σώμα” του ως άνω 3ου Σ.Π.), του οποίου η 
οριστικοποίηση θα επέλθει μετά τη 
δημοσίευση του απαραίτητου συντελεστή λ, 
που αντιστοιχεί στο χρόνο έγκρισης αυτής.  

 
5. Εισήγηση για την εκτέλεση εργασιών 

καθαρισμού ναρκοπεδίου στο πλαίσιο του 
υποέργου: «Βορειοανατολική παράκαμψη 
Νευροκοπίου» του έργου: «Ανάπτυξη 
ποιοτικών δικτύων πρόσβασης για τη 
δημιουργία κοινού μέλλοντος» 
προϋπολογισμού: 43.034,71€ (με ΦΠΑ) 
για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
«ΕΛΛΑΔΑ – ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2007-2013».       
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Εγκρίνει την  εκτέλεση των εργασιών 
καθαρισμού ναρκοπεδίου στο πλαίσιο του 
υποέργου «Βορειοανατολική παράκαμψη 
Νευροκοπίου» του έργου «Ανάπτυξη ποιοτικών 
δικτύων πρόσβασης για τη δημιουργία κοινού 
μέλλοντος» προϋπολογισμού 43.034,71 € (με 
Φ.Π.Α), για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
«ΕΛΛΑΔΑ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2007-2013» από το 
Τάγμα Εκκαθαρίσεως Ναρκοπεδίων Ξηράς 3ο 
Γραφείο. 

6. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 
παροχής υπηρεσίας διαχείρισης 
Εκλογικών Αποτελεσμάτων. 
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Εγκρίνει την ανάθεση του προγράμματος 
παροχής υπηρεσίας διαχείρισης (εξαγωγής και 
έκδοσης) του αποτελέσματος, που αφορά στην 
εκλογική διαδικασία της 17ης Ιουνίου 2012, στην 
εταιρεία «Α. ΜΠΑΜΠΑΘΑΝΑΣΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε» 
ως ανάδοχο, λόγω της δυνατότητας προμήθειας 
της Π.Ε Ροδόπης με το κατάλληλο πρόγραμμα 
για την διαχείριση του εκλογικού αποτελέσματος. 
Το ποσό της δαπάνης ανέρχεται σε 2.500 € 
συμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α. Η βεβαίωση 
και παραλαβή τους θα γίνει από αρμόδια 
επιτροπή η οποία συγκροτήθηκε με την αριθ. 
1264/20-03-2012 απόφαση του 
Αντιπεριφερειάρχη Π.Α.Μ.Θ-Π.Ε Ροδόπης. Για 
την παροχή των παραπάνω υπηρεσιών θα 
υπογραφεί σχετική σύμβαση. Η δαπάνη θα 
βαρύνει την πίστωση που θα σταλεί από το 
Υπουργείο Εσωτερικών για τη διενέργεια των 
εκλογών. 



7. Εισήγηση για την έγκριση διενέργειας και 
των όρων διακήρυξης διεθνή διαγωνισμού 
για το έργο: «Περισυλλογή, διαχείριση και 
απόρριψη νεκρών βοοειδών, αιγών και 
προβάτων»Προϋπολογισμού;950.000,00€. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
(Με ψήφους  6 υπέρ και 1 λευκό) 

Εγκρίνει: 
 Την διαμόρφωση του προϋπολογισμού 

σύμφωνα με την παράγραφο 6 της συνημμένης 
εισήγησης ως εξής: 
 Ποσό 950.000,00 Ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α να 
διατεθεί  για την εκτέλεση του κυρίως έργου  

 Ποσό 50.000,00 Ευρώ από το κατανεμηθέν 
ποσό να χρησιμοποιηθεί για δαπάνες 
εφαρμογής και ελέγχου, από τις 
Κτηνιατρικές Αρχές της Περιφέρειας και 
των Περιφερειακών Ενοτήτων και ιδίως οι 
δαπάνες δημοσιοποίησης, εκτύπωσης και 
διανομής εντύπου υλικού, οδοιπορικών και 
εκτός έδρας αποζημιώσεων των 
υπαλλήλων που θα απασχοληθούν 
αποκλειστικά με την εφαρμογή του 
προγράμματος.  

 
 Την διενέργεια Διεθνούς Διαγωνισμού όπως 

αυτός προβλέπεται στη σχετική διακήρυξη. 
 Τους  όρους της Διακήρυξης του Διεθνούς 

Διαγωνισμού . 
 
Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής 
Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας 
Λευκό γιατί δεν έχει λάβει γνώση για την 
ανάληψη δαπάνης. 
 

8. Εισήγηση για την μίσθωση διαμορφωτήρα 
σε έργο που εκτελείται με αυτεπιστασία 
από την Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ροδόπης. 
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Εγκρίνει την μίσθωση ενός διαμορφωτήρα από 
τον ιδιώτη Σταμάτη Κτενά, για την συντήρηση 
του δρόμου που συνδέει τους οικισμούς 
Κάρδαμο και Κύμη της περιοχής Οργάνης. Η 
δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του έργου 
«στοιχειώδης συντήρηση οδικού δικτύου ΠΕ 
Ροδόπης» ΚΑΕ 114107004, θα εκτελεσθεί  με 
αυτεπιστασία από  την Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ροδόπης και 
θα ανέλθει στο ποσό των δύο χιλιάδων 
πεντακοσίων ευρώ ( 2.500,00 ) 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

9. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικών 
διαγωνισμού του έργου: «Βελτίωση 
βατότητας οδού από Ε.Ο. Νο 2 προς 
εγκαταστάσεις αλιευτικού συνεταιρισμού». 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
(Με ψήφους  6 υπέρ και 1 λευκό) 

Εγκρίνει το πρακτικό του διαγωνισμού του 
έργου: «Βελτίωση βατότητας οδού από Ε.Ο. Νο 
2 προς εγκαταστάσεις αλιευτικού 
συνεταιρισμού» και ανάδειξη μειοδότη του 
έργου την εργοληπτική επιχείρηση ΧΡΗΣΤΟΣ Γ. 
ΔΟΒΡΙΔΗΣ με προσφορά ολικής δαπάνης 
εργασιών με Φ.Π.Α. : Τετρακόσιες πενήντα τρεις 
χιλιάδες εκατόν δέκα οκτώ ευρώ (453.118,00€) 
και με μέση τεκμαρτή  έκπτωση έντεκα τοις 
εκατό  (11%). 
Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής 
Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας 
Λευκό γιατί θεωρεί ότι η προσφορά είναι πολύ 



μικρή. 

10. Εισήγηση για την έγκριση του τρόπου 
επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης, των 
όρων της διακήρυξης διαγωνισμού , 
περίληψης διακήρυξης και της 
συγκρότησης Επιτροπής Διαγωνισμού του 
έργου «Κατασκευή τοίχων αντιστήριξης και 
περίφραξης κατοικίας δασκάλου στο 
Κίδαρι», προϋπολογισμού €50.000,00 με 
ΦΠΑ. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
(Με ψήφους  6 υπέρ και 1 λευκό) 

Εγκρίνει για το έργο « ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΩΝ 
ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ 
ΔΑΣΚΑΛΟΥ ΣΤΟΝ  ΚΙΔΑΡΙ » :  
α)   Την  έγκριση  του  τρόπου  επιλογής  
εργοληπτικής  επιχείρησης  με ανοιχτό 
διαγωνισμό, σύμφωνα με το άρθρο  3 του Ν. 
3669/2008  (Κ.Δ.Ε.) «Κύρωση της 
Κωδικοποίησης της Νομοθεσίας Κατασκευής 
Δημοσίων Έργων» 
β)       Την έγκριση διακήρυξης της 
δημοπρασίας με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης, 
βάσει  του  άρθρου  5 του Ν. 3669/2008 (Κ.Δ.Ε.) 
«Κύρωση της Κωδικοποίησης της Νομοθεσίας 
Κατασκευής Δημοσίων Εργων» με τις εξής 
επισημάνσεις:  

 Παρ.1.2 Φορέας Κατασκευής είναι η ΠΑΜΘ. 
 Παρ. 4.1 περίπτωση «στ». Εφόσον όπως 

αναφέρεται στην παρ. 13.2 ο διαγωνισμός θα 
γίνει σύμφωνα με το αρ. 5 (ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης) τότε πρέπει το «στ» να διορθωθεί 
διότι αναφέρεται σε επιμέρους ποσοστό 
έκπτωσης του αρ. 6 του Ν.3669/2008. 

γ)  Την  συγκρότηση επιτροπής διεξαγωγής 
διαγωνισμού όπως προέκυψε από κλήρωση, για 
την ανάδειξη      αναδόχου του έργου του 
θέματος, που θα γίνει στα γραφεία της Δ.Τ.Ε. Π. 
Ε. Ξάνθης και αποτελείται από τα παρακάτω 
μέλη: 
α.Κομνηνακίδης Νικόλαος, Πολιτικός Μηχανικός 
Τ.Ε. στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης,Πρόεδρος 
επιτροπής διαγωνισμού 
β.Τσιμηρίκα Μαρία, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. 
στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης,   αναπληρωτής 
προέδρου επιτροπής διαγωνισμού 
γ.Μακρής Αθανάσιος, Εργοδηγός Τ.Ε. στην 
Δ.Τ.Ε. Π.Ε.Ξάνθης, ως μέλος επιτροπής 
διαγωνισμού και ως αναπληρωματικά μέλη τους: 
α. Πούλκος Κωνσταντίνος, Ηλ/γος Μηχανικός 
Τ.Ε. στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης 
β. Κολώνιας Αγγελος, Αρχιτέκτων Μηχανικός 
στην Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης 
γ.Χατζηαβραμίδου Μαρία, Αρχιτέκτων 
Μηχανικός στην Δ.Τ.Ε.  Π.Ε.Ξάνθης 
Εκπρόσωπο, των  Πανελληνίων Εργοληπτικών  
Επιχειρήσεων, με τον αναπληρωτή του, ο 
οποίος παρίσταται.  
Γραμματέας της διεξαγωγής δημοπράτησης του 
έργου ορίζεται η κ. Παπαδοπούλου Αθηνά, 
Εργοδηγός Δομικών Εργων, με αναπληρώτρια 
την Τάσσου Μαρία Διοικητικό Δ.Ε. 
 
Μειοψήφησε το μέλος της Οικονομικής 
Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας 



Λευκό γιατί διαφωνεί με το τίτλο του έργου. 

11. Εισήγηση για την έγκριση του τρόπου 
επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης, των 
όρων της διακήρυξης διαγωνισμού, 
περίληψης διακήρυξης και της 
συγκρότησης Επιτροπής Διαγωνισμού του 
έργου «Αναστήλωση Φρουραρχείου 
Ξάνθης – Οικία Χατζιδάκι (Πολυχώρος 
Τέχνης και Σκέψης Μάνος Χατζιδάκις) – Β΄ 
φάση» 2ου Υποέργου του έργου: 
«Αναστήλωση Φρουραρχείου Ξάνθης – 
Οικία Χατζιδάκι (Πολυχώρος Τέχνης και 
Σκέψης Μάνος Χατζιδάκις)», 
προϋπολογισμού €2.000.000,00. 
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Για το Υποέργο «Αναστήλωση Φρουραρχείου 
Ξάνθης – Οικία Χατζιδάκι (Πολυχώρος Τέχνης 
και Σκέψης Μάνος Χατζιδάκις) – Β΄ ΦΑΣΗ» του 
έργου : «Αναστήλωση Φρουραρχείου Ξάνθης – 
Οικία Χατζιδάκι (Πολυχώρος Τέχνης και Σκέψης 
Μάνος Χατζιδάκις) » 
α)  Την  έγκριση  του  τρόπου  επιλογής  
εργοληπτικής  επιχείρησης  με «ανοικτή 
δημοπρασία» της περ. α) του άρθρου 3  του Ν. 
3669/08 (ΚΔΕ) «Κύρωση   της Κωδικοποίησης    
της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» 
β)  Την έγκριση διακήρυξης της δημοπρασίας με 
επί μέρους ποσοστά έκπτωσης, βάσει  του  
άρθρου  6   του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση 
της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής 
δημοσίων έργων» με τις εξής επισημάνσεις:  
 Παρ. 24.2 περίπτωση «6». Ολογράφως 

αναγράφει «εννενήντα δύο μηχανόσημα» και 
αριθμητικώς «55». Να διορθωθεί. 

γ)  Την  συγκρότηση επιτροπής διεξαγωγής 
διαγωνισμού όπως προέκυψε από κλήρωση, για 
την ανάδειξη αναδόχου του έργου του θέματος, 
που θα γίνει στα γραφεία της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. 
Ξάνθης και αποτελείται από τα παρακάτω μέλη: 
1. Τζειρανάκη Μαρία Πολιτικός μηχανικός με 
β΄βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης  
2.  Καραχρήστου Γρηγορία  Πολιτικός μηχανικός  
με β΄ βαθμό – στην  ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης 
3.  Τσιφτελίδης Σοφοκλής Πολιτικός μηχανικός 
ΤΕ με β΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης 
4.  Ρόιδου  Βασιλική Πολιτικός μηχανικός ΤΕ με 
β΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης 
5. Εκπρόσωπος Περιφερειακής Ένωσης Δήμων 
ΑΜΘ όπως θα ορισθεί μετά το με αρ. 
πρωτ.:45981/ΞΤ2655/6-6-2012 έγγραφο μας 
6. Εκπρόσωπος ΤΕΕ ΑΜΘ όπως θα ορισθεί 
μετά το με αρ. πρωτ.: 45958/Ξ-ΔΤΕ-2654/6-6-
2012 έγγραφο μας 
7.Εκπρόσωπος Συνδέσμου Πτυχιούχων 
Εργοληπτών Δ.Ε. όπως θα ορισθεί  μετά το με 
αρ. πρωτ.: 45949/ΞΔΤΕ-2653/6-6-2012 έγγραφο 
μας 
Γραμματέας : Παπαδοπούλου Αθηνά εργοδηγός 
με β βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθη 
Με αναπληρωματικούς 
1. Μπεμπεκίδης Καρυοφίλης  Η/Μ με β΄ βαθμό – 
στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης 
2. Γκουμα  Μαρία Πολιτικός μηχανικός  με Γ 
΄βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ  Ξάνθης 
3. Κομνινακίδης Νικόλαος ΠΕ με Δ’ ΄ βαθμό  – 
στην ΔΤΕ ΠΕ    Ξάνθης 
4. Πούλκος Κωνσταντίνος  Ηλεκτρολόγος 
μηχανικός ΤΕ με Δ΄ βαθμό  – στην ΔΤΕ ΠΕ    
Ξάνθης     5. Αναπληρωτή εκπρόσωπο 
Περιφερειακής Ένωσης Δήμων ΑΜΘ όπως θα 



ορισθεί μετά το με    αρ. πρωτ.: 45981/Ξ-ΔΤΕ-
2655/6-6-2012 έγγραφο μας 
6. Αναπληρωτή εκπρόσωπο ΤΕΕ ΑΜΘ όπως θα 
ορισθεί μετά το με αρ. πρωτ.: 45958/Ξ-ΔΤΕ-  
2654/6-6-2012 έγγραφο μας 
7.Αναπληρωτή Εκπρόσωπο Συνδέσμου 
Πτυχιούχων Εργοληπτών Δ.Ε. όπως θα ορισθεί 
μετά το με αρ. πρωτ.: 45949/Ξ-ΔΤΕ-2653/6-6-
2012 έγγραφο μας 
Γραμματέας : Κολώνιας Άγγελος Αρχιτέκτων 
Μηχανικός με Β βαθμό  – στην ΔΤΕ ΠΕ    
Ξάνθης . 

12. Εισήγηση για την έγκριση του τρόπου 
επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης, των 
όρων της διακήρυξης διαγωνισμού, 
περίληψης διακήρυξης και της 
συγκρότησης Επιτροπής Διαγωνισμού του 
έργου «Συντήρηση φωτεινών 
σηματοδοτών οδικού δικτύου ΠΕ Ξάνθης 
έτους 2012», προϋπολογισμού €80.000,00 
με ΦΠΑ. 
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Εγκρίνει  για το έργο «Συντήρηση φωτεινών 
σηματοδοτών οδικού δικτύου ΠΕ Ξάνθης έτους 
2012», προϋπολογισμού €80.000,00 με ΦΠΑ: 
α)Τον  τρόπο  επιλογής  εργοληπτικής  
επιχείρησης  με ανοιχτή δημοπρασία  βάσει   
του  άρθρου  3 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) 
«Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας 
κατασκευής δημοσίων έργων 
β) Την  διακήρυξη της δημοπρασίας με ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης, βάσει του άρθρου 5 
του3669/2008(ΚΔΕ) 
«Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας 
κατασκευής δημοσίων  έργων με τις εξής 
επισημάνσεις:  

 Παρ.1.2 Φορέας Κατασκευής είναι η ΠΑΜΘ 
 Παρ. 4.1 περίπτωση «στ». Εφόσον όπως 

αναφέρεται στην παρ. 13.2 ο διαγωνισμός θα 
γίνει σύμφωνα με το αρ. 5 (ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης) τότε πρέπει το «στ» να διορθωθεί 
διότι αναφέρεται σε επιμέρους ποσοστό 
έκπτωσης του αρ. 6 του Ν.3669/2008. 

γ) Την  σύσταση επιτροπής διαγωνισμού  όπως 
προέκυψε από κλήρωση, που αποτελείται από 
τους κάτωθι: 
Α.Καραχρήστου Γρηγορία Πολιτικός 
ΜηχανικόςΠ.Ε με Β΄βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ 
Ξάνθης  ως  Πρόεδρος της 
     επιτροπής  
Β. Ροϊδου Βασιλική Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε με 
Β΄βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης ως μέλος 
Γ. Πούλκος Κων/νος  Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 
Τ.Ε με Δ΄ βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης  ως 
μέλος και            αναπληρωματικά  μέλη: 
Α. Σαγιόγλου Λεονώρα  Πολιτικός Μηχανικός 
Π.Ε με Β΄βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης          
Β. Τσιμιρήκα  Μαρία  Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε 
με Δ΄βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ   
Γ.Χατζηαβραμίδου Μαρία   Αρχιτέκτων 
Μηχανικός    με ΣΤ΄βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ   
Εκπρόσωπο, με αναπληρωτή του, των 
εργοληπτικών οργανώσεων, ο οποίος 
παρίσταται και γραμματέα της επιτροπής 
διαγωνισμού την κ. Παπαδοπούλου Αθηνά  
Εργοδηγό στην Δ.Τ.Ε. της Π.Ε  Ξάνθης με 
αναπληρώτρια την κ Τάσου Μαρία διοικητικό 



υπάλληλο της Δ.Τ.Ε   

13. Εισήγηση για την έγκριση του τρόπου 
επιλογής εργοληπτικής επιχείρησης, των 
όρων της διακήρυξης διαγωνισμού, 
περίληψης διακήρυξης και της 
συγκρότησης Επιτροπής Διαγωνισμού του 
έργου «Ασφαλτοστρώσεις Εθνικού οδικού 
δικτύου Ξάνθης», του Τεχνικού 
Προγράμματος Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας Θράκης έτους 2012 – ΠΕ 
Ξάνθης – ΚΑΠ Επενδύσεις, 
προϋπολογισμού €1.500.000,00 με ΦΠΑ. 
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Εγκρίνει για το έργο «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 
ΕΘΝΙΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΞΑΝΘΗΣ»:  
α)  Τον  τρόπο  επιλογής  εργοληπτικής  
επιχείρησης  με  ανοικτή δημοπρασία, σύμφωνα 
με το άρθρο  3 του Ν. 3669/2008 (ΚΔΕ) 
«Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας 
κατασκευής  δημοσίων έργων» 
β) Την  Διακήρυξη της Δημοπρασίας με ανοικτό 
διαγωνισμό και σύστημα δημοπράτησης με επί 
μέρους ποσοστά έκπτωσης κατά το άρθρο 6 του 
Ν.3669/2008 σε συνδυασμό με το σύστημα 
μειοδοσίας στο ποσοστό οφέλους 
απολογιστικών εργασιών, του άρθρου 9 του 
Ν.3669/2008 (ΚΔΕ) «Κύρωση της 
Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής 
δημοσίων έργων» και της περίληψης διακήρυξης 
ανοικτού διαγωνισμού για τον Ελληνικό τύπο.  
γ) Την  επιτροπή διεξαγωγής του διαγωνισμού 
κατά τα οριζόμενα στις  παρ.  -5-  και -6- της 
παρούσας ως εξής: 
1) από τρείς τεχνικούς υπαλλήλους της Δ.Τ.Ε. 
Π.Ε. Ξάνθης, οι οποίοι προέκυψαν από την 
κλήρωση της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης σύμφωνα με 
το Πρακτικό της παρ.7 της παρούσας εισήγησης 
και είναι οι εξής: 

1. Τζεϊρανάκη Μαρία Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ με 
Β΄βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως Πρόεδρος 
της Επιτροπής,  

2. Τσιμηρίκα Μαρία Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ με 
Δ΄βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως μέλος, και 
αναπληρώτρια Προέδρου. 

3. Γαβριηλίδης Θεμιστοκλής Πολιτικός Μηχανικός 
ΠΕ με Δ΄βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης,  ως 
μέλος  

Με αναπληρωματικά μέλη      
1.Μπεμπεκίδης Καρυοφύλλης Ηλεκτρολόγος 
Μηχανικός ΠΕμε Β΄βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ 
Ξάνθης ως μέλος          
2.Καλπακτσίδου Δέσποινα Αγρ. Τοπογράφος 
Μηχανικός ΠΕ με Δ΄βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ    
Ξάνθης ως μέλος          
3.Πούλκος Κωνσταντίνος Ηλεκτρολόγος 
Μηχανικός ΤΕ με Δ΄βαθμό – στην ΔΤΕ ΠΕ 
Ξάνθης  ως μέλος 
2) από έναν εκπρόσωπο του Σ.Π.Ε.Δ.Ε. Ν. 
Ξάνθης με τον αναπληρωτή του όπως αυτός θα 
οριστεί με έγγραφο από το Σ.Π.Ε.Δ.Ε. Ν. 
Ξάνθης. 
Γραμματέας της επιτροπής διαγωνισμού ορίζεται 
η Αθηνά Παπαδοπούλου. Με αναπληρώτρια την 
Μαρία Τάσσου. 

14. Εισήγηση για την έγκριση των όρων , 
τευχών δημοπράτησης και ορισμός 
επιτροπής διαγωνισμού του έργου: 
«Αποκατάσταση ισόπεδης διάβασης στο 
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Εγκρίνει: α) τους όρους  και τα τεύχη 
δημοπράτησης του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΙΣΟΠΕΔΗΣ ΔΙΑΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΡΕΜΑ ΜΑΓΓΑΖΙ 
ΔΑΔΙΑΣ» προϋπολογισμού 100.000,00  € με 



ρέμα Μαγγαζι Δαδιάς» 
προϋπολογισμού:100.000,00€ με ΦΠΑ 
χρηματοδοτούμενο από ΚΑΠ 2012 ΠΑΜΘ. 

Φ.Π.Α  χρηματοδοτούμενο από ΚΑΠ 2012 
Π.Α.Μ.Θ με ΚΕ : 121002001 με  ανοικτό 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό για την επιλογή 
αναδόχου, με το  σύστημα υποβολής 
προσφορών «επί μέρους ποσοστών έκπτωσης 
κατά ομάδες τιμών σε συμπληρωμένο  τιμολόγιο 
ομαδοποιημένων τιμών της Υπηρεσίας με 
έλεγχο ομαλότητας των επί μέρους ποσοστών 
έκπτωσης»  σύμφωνα με το άρθ. 6 του Ν. 
3669/08 (ΚΔΕ). β)Τον ορισμό της επιτροπής 
διαγωνισμού όπως προέκυψε από κλήρωση, 
αποτελούμενη από τους κάτωθι: 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
1. ΑΓΓΕΛΙΩΝΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  ΠΕ  Γεωλόγων  

με Δ’β 
2. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΕ 

Πολιτικών  Μηχανικών  με Δ’β 
3. ΜΠΕΔΕΡΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΕ0 Εργοδηγών με 

Α’β 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ : 
1. ΤΖΙΒΕΛΕΚΗ ΜΑΡΙΑ ΠΕ Πολιτικών   

Μηχανικών  με Γ΄β 
2. ΠΟΥΛΟΥΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ   ΠΕ 

Μηχανολόγων Μηχ/κων  με Δ’β            
3. ΤΑΜΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ    ΤΕ 

Μηχανολόγος  Μηχανικός με Δ΄β 
Χρέη γραμματέα θα εκτελέσει η ΠΟΥΚΗ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού με Γ’β 
με αναπληρώτρια την ΒΟΥΛΓΑΡΟΠΟΥΛΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΤΕ0 Εργοδηγός με Β’β. 

15. Εισήγηση για την έγκριση της διακήρυξης 
και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού 
για την δημοπράτηση του έργου: 
«Βελτίωση βατότητας οδού από 
διασταύρωση Κ. Βρύσης προς Ανθοχώρι» 
Προϋπολογισμού: 700.000,00€ με ΦΠΑ. 
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Εγκρίνει  α)τους όρους του σχεδίου διακήρυξης 
του έργου: «Βελτίωση βατότητας οδού από 
διασταύρωση Κ. Βρύσης προς Ανθοχώρι» 
Προϋπολογισμού: 700.000,00€ με ΦΠΑ. και β) 
τη συγκρότηση της επιτροπής για την διεξαγωγή 
του διαγωνισμού σύμφωνα με το άρθρο 21 
παρ.3 του Ν.3669/2008 ΚΔΕ  και την με αριθμ. 
ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21508 απόφαση του 
Υπουργού Δ/κής Μεταρρύθμισης και Ηλ. 
Διακυβέρνησης, αποτελούμενη από τους: 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
1. Κωτούλας Γεώργιος πολ. Μηχανικός.         
2. Ιωσηφίδης Νικόλαος πολ. Μηχανικός Τ.Ε. 
3. Θεοδωρίδης Χαράλαμπος Εργοδηγός  
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ 
 1. Χριστοφορίδης Γεώργιος Ηλ. Μηχανικός  
 2. Ουζούνης Ευάγγελος Τ.Ε. Πολ. Μηχανικός  
 3. Χατζηαποστόλου Ευαγγελία Εργοδηγός 
 
Στην διαδικασία θα παρίσταται και ο κ. 
Ελματζόγλου Ι. Πολ. Μηχ/κός ΕΔΕ εκπρόσωπος 
του Συνδέσμου Εργοληπτών Δημοσίων Έργων 
Ν.Δράμας , σύμφωνα με το υπ. αρ.198/23-12-
2011 έγγραφο του συνδέσμου Εργοληπτών 
Δημοσίων Έργων Ν.Δράμας( χωρίς να μετέχει 
στις διαδικασίες του διαγωνισμού ( αρθρο1 
παρ.2 του Ν.3669/2008). Αναπληρωτής του 



ορίζεται με το ίδιο έγγραφο ο κ. Τσαρτιλίδης 
Χρήστος Πολ. Μηχ/κός    

16. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 
2/2012 Επιτροπής αξιολόγησης 
αποτελεσμάτων διαγωνισμού του έργου: 
για την «ανάδειξη προμηθευτή γραφικής 
ύλης, μικροεξοπολισμών γραφείου , 
χάρτου και εντύπων μηχανογράφησης, 
εκτύπωσης και βιβλιοδέτησης», για τις 
ανάγκες των Υπηρεσιών της 
Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, με 
προϋπολογισμό 55.000,00€, μη 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
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Εγκρίνει  το πρακτικό 2/2012 της Επιτροπής 
αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμού του 
έργου: για την «ανάδειξη προμηθευτή γραφικής 
ύλης, μικροεξοπολισμών γραφείου , χάρτου και 
εντύπων μηχανογράφησης, εκτύπωσης και 
βιβλιοδέτησης», για τις ανάγκες των Υπηρεσιών 
της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, με 
προϋπολογισμό 55.000,00€, μη 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, σύμφωνα με 
τις προσφορές που υποβλήθηκαν  και τους 
συνημμένους Πίνακες οι οποίοι αποτελούν 
αναπόσπαστο μέρος αυτής της απόφασης και 
την ανάδειξη ως μειοδότες του διαγωνισμού 
τους παρακάτω:  
1) ΜΑΝΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ –
ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΒΡΟΥ 
2) INFORMATICA  A.E.  
3) ΚΥΒΟΣ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΟΠΟΓΛΟΥ 
ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟ 
4) ΖΩΗ ΧΑΙΝΑ – ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟ. 
5) ΚΟΥΚΟΥΜΑΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
6) ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ Κ.ΓΟΥΝΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 
Για τα υπόλοιπα είδη που δεν κατέθεσε κανένας 
προσφορά η επιτροπή εισηγείται την προμήθεια 
αυτών από το ελεύθερο εμπόριο . 

17. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 
3/2012 Επιτροπής αξιολόγησης 
αποτελεσμάτων διαγωνισμού του έργου: 
«Δημόσιος ανοικτός διαγωνισμός με 
σφραγισμένες προσφορές, με κριτήριο 
κατακύρωσης την συμφερότερη από 
οικονομικής άποψης προσφορά την 
ανάδειξη αναδόχου: «για τον καθαρισμό 
των χώρων του Διοικητηρίου, του 
Οργανισμού Καπνού, του Γ.Γ.Α. Θάσου και 
Χρυσούπολης και του Αγροτικού 
Κτηνιατρείου Καβάλας, Χρυσούπολης και 
Θάσου, και του ΚΤΕΟ Καβάλας», με 
χρονική διάρκεια του έργου από την 
υπογραφή της σύμβασης και για ένα έτος, 
με προϋπολογισμό187.200,00€, μη 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
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Εγκρίνει το πρακτικό 3/2012 Επιτροπής 
αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμού του 
έργου: «Δημόσιος ανοικτός διαγωνισμός με 
σφραγισμένες προσφορές, με κριτήριο 
κατακύρωσης την συμφερότερη από 
οικονομικής άποψης προσφορά την ανάδειξη 
αναδόχου: «για τον καθαρισμό των χώρων του 
Διοικητηρίου, του Οργανισμού Καπνού, του 
Γ.Γ.Α. Θάσου και Χρυσούπολης και του 
Αγροτικού Κτηνιατρείου Καβάλας, Χρυσούπολης 
και Θάσου, και του ΚΤΕΟ Καβάλας», με χρονική 
διάρκεια του έργου από την υπογραφή της 
σύμβασης και για ένα έτος, με 
προϋπολογισμό187.200,00€, μη 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
 

18. Εισήγηση για την έγκριση 
συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ με 
περιφερειακούς και τοπικούς φορείς 
Αεροπορικής διοργάνωσης «Kavala Air 
Show 2012». 
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Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ με 
περιφερειακούς και τοπικούς φορείς 
Αεροπορικής διοργάνωσης «Kavala Air Show 
2012» και συγκεκριμένα με το ποσό των 
δεκαπέντε χιλιάδων ευρώ (15.000 € σύμφωνα 
με την συνημμένη εισήγηση και τον πίνακα), σε 
βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Π.Ε. Καβάλας του Ειδικού Φορέα 
3351 Κ.Α.Ε. 0844 οικονομικού έτους 2012 

19. Εισήγηση για την έγκριση συμμετοχής 
της ΠΑΜΘ – ΠΕ Καβάλας στη φιλοξενία 
γερμανών δημοσιογράφων στις 21-24 

400 
Εγκρίνει την συμμετοχή της ΠΑΜΘ – ΠΕ 
Καβάλας στη φιλοξενία γερμανών 
δημοσιογράφων στις 21-24 Ιουνίου 2012 με το 



Ιουνίου 2012. 
 

ποσό των 1.500,00 ευρώ για την κάλυψη των 
αεροπορικών εισιτηρίων των δημοσιογράφων 
όπως εμφανίζονται στο συνημμένο πίνακα της 
εισήγησης, σε βάρος της πίστωσης του 
προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής 
Ενότητας Καβάλας σε βάρος του κωδικού 3351 
0844 οικονομικού έτους 2012.    

20. Εισήγηση για την έγκριση 
συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ 
Καβάλας με τον Όμιλο Θαλασσίων 
Αθλημάτων Καβάλας Ο.Θ.Α.Κ.  
Πανελλήνιων κολυμβητικών αγώνων. 
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Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ 
Καβάλας με τον Όμιλο Θαλασσίων Αθλημάτων 
Καβάλας Ο.Θ.Α.Κ. Πανελλήνιων κολυμβητικών 
αγώνων και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους 
του κόστους της διοργάνωσης με τη κάλυψη της 
δαπάνης α) 2 επάθλων, 150 μεταλλίων και 3 
πλακετών  με το ποσό των 330 ευρώ, 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, από την εταιρεία  
press metal Γ.Γιαννούκος-Μ. Ιωαννάτου, με 
ΑΦΜ  082216796, β) της δαπάνης 500 
διπλωμάτων και 1000 προγραμμάτων με το 
ποσό των 517 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ,  από την εταιρεία Ε.Παπάζογλου & Σία ΕΕ 
ΜΕ ΑΦΜ 997772336 και γ)της δαπάνης του 
πανό του αγώνα με το ποσό των 93 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ από το Μέτσικα 
Πάρη με ΑΦΜ 025611800,  σύνολο 940 ευρώ, 
σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, 
του Ειδικού Φορέα 3351,  ΚΑΕ 0844, 
οικονομικού έτους 2012. 

21. Εισήγηση για την έγκριση 
συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ 
Καβάλας με το Πολιτιστικό Σύλλογο 
Σιδηροχωρίου Καβάλας εκδήλωσης. 
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Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ 
Καβάλας με το Πολιτιστικό Σύλλογο 
Σιδηροχωρίου Καβάλας εκδήλωσης και 
συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους του κόστους 
της διοργάνωσης με τη τεχνική κάλυψη ήχου και 
φωτισμού  με το ποσό των 1.500 ευρώ, 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, από τον Μπάμπα 
Βασίλειο, με ΑΦΜ  035377651, σε βάρος της 
πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της 
Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, του Ειδικού 
Φορέα 3351, ΚΑΕ 0844, οικονομικού έτους 
2012. 

22. Εισήγηση για την έγκριση 
συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ 
Καβάλας με τον Επιμορφωτικό 
Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μουσθένης 
Καβάλας «ΤΟ ΠΑΓΓΑΙΟ» του 15ου 
Φεστιβάλ Πιέριας Κοιλάδας στη Μουσθένη. 

 403 

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ 
Καβάλας με τον Επιμορφωτικό Εκπολιτιστικό 
Σύλλογο Μουσθένης Καβάλας «ΤΟ ΠΑΓΓΑΙΟ» 
του 15ου Φεστιβάλ Πιέριας Κοιλάδας στη 
Μουσθένη και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους  
του κόστους της διοργάνωσης με τη τεχνική 
κάλυψη ήχου με το ποσό των 1.230 ευρώ, 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, από τον 
Αναστασιάδη Βασίλειο, με ΑΦΜ  043519842, σε 
βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, 
του Ειδικού Φορέα 3351,  ΚΑΕ 0844, 
οικονομικού έτους 2012. 

23. Εισήγηση για την έγκριση 
συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ 
Καβάλας με τη μη κερδοσκοπική εταιρεία 
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Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ 
Καβάλας με τη μη κερδοσκοπική εταιρεία ΝΠΙΔ 
ΘΕΑΤΡΟΥ ΑΝΑΒΑΣΙΣ Καβάλας θεατρικής 



ΝΠΙΔ ΘΕΑΤΡΟΥ ΑΝΑΒΑΣΙΣ Καβάλας  
θεατρικής παράστασης. 

 

παράστασης με το έργο του Αριστοφάνη 
ΕΙΡΗΝΗ, που θα πραγματοποιηθεί στις 24-6-
2012, και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους του 
κόστους της διοργάνωσης με την κάλυψη των 
εκτυπώσεων αφισών και φυλλαδίων με το ποσό 
των 984 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, από 
την εταιρεία ΚΑΛΙΤΥΠΟ Πέτρος Χατζημιχαήλ-
Σταύρος Παυλίδης με ΑΦΜ 084130660, σε 
βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, 
του Ειδικού Φορέα 3351,  ΚΑΕ 0844, 
οικονομικού έτους 2012. 

24. Εισήγηση για την έγκριση 
συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ 
Καβάλας με τη μη κερδοσκοπική εταιρεία 
ΝΠΙΔ ΘΕΑΤΡΟΥ ΑΝΑΒΑΣΙΣ Καβάλας  
παιδικής θεατρικής παράστασης με 
αφορμή την έναρξη των ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ 
ΑΓΩΝΩΝ  στο Λονδίνο. 

 405 

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ 
Καβάλας με τη μη κερδοσκοπική εταιρεία ΝΠΙΔ 
ΘΕΑΤΡΟΥ ΑΝΑΒΑΣΙΣ Καβάλας  παιδικής 
θεατρικής παράστασης με αφορμή την έναρξη 
των ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ  στο Λονδίνο που 
θα πραγματοποιηθεί 1-7-2012, και συγκεκριμένα 
την κάλυψη μέρους του κόστους της 
διοργάνωσης με την κάλυψη των εκτυπώσεων 
αφισών και φυλλαδίων με το ποσό των 984 
ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, από την 
εταιρεία ΚΑΛΙΤΥΠΟ Πέτρος Χατζημιχαήλ-
Σταύρος Παυλίδης με ΑΦΜ 084130660, σε 
βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, 
του Ειδικού Φορέα 3351,  ΚΑΕ 0844, 
οικονομικού έτους 2012. 

25. Εισήγηση για την έγκριση 
συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ 
Καβάλας με το Μουσικοχορευτικό Σύλλογο 
Ελευθερούπολης Καβάλας «ΤΟ ΠΡΑΒΙ» 
μουσικοχορευτικής εκδήλωσης. 
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Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ 
Καβάλας με το Μουσικοχορευτικό Σύλλογο 
Ελευθερούπολης Καβάλας «ΤΟ ΠΡΑΒΙ» 
μουσικοχορευτικής εκδήλωσης και συγκεκριμένα 
την κάλυψη μέρους του κόστους της 
διοργάνωσης με τη τεχνική κάλυψη ήχου και 
φωτός, με το ποσό των 430 ευρώ, 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, από τον 
Αγγελόπουλο Γεώργιο, με ΑΦΜ  035633718, σε 
βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, 
του Ειδικού Φορέα 3351,  ΚΑΕ 0844, 
οικονομικού έτους 2012. 

26. Εισήγηση για την έγκριση 
συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου 
με το Θρακιώτικο Χορευτικό Όμιλο 
Αλεξανδρούπολης, μουσικοχορευτικής 
εκδήλωσης. 
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Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ 
Έβρου με το Θρακιώτικο Χορευτικό Όμιλο 
Αλεξανδρούπολης, μουσικοχορευτικής 
εκδήλωσης. Η δαπάνη που θα προκύψει 
ανέρχεται στα 800€ και αφορά την κάλυψη των 
εξόδων αμοιβής παραδοσιακού μουσικού 
συγκροτήματος. Θα γίνει σε βάρος του 
προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής 
Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 
9779.0001., που προέρχεται από ΚΑΠ και 
συγκεκριμένα το έργο «Έργα Πολιτιστικού 
Ενδιαφέροντος 2011». 

27. Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 59 
απόφασης της Ο.Ε. με θέμα 
«Συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ με το Κέντρο 
Πολιτισμού Δήμου Ξάνθης των Θρακικών 
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Εγκρίνει την Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 59 
απόφασης της Ο.Ε. με θέμα «Συνδιοργάνωση 
της ΠΑΜΘ με το Κέντρο Πολιτισμού Δήμου 
Ξάνθης των Θρακικών Λαογραφικών Εορτών 



                                                                                                                  
 
                                                                                                                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                                                                                                     ΤΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
                                                                                                                       
                                                              
                                                                                                               ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 

Λαογραφικών Εορτών 2012 – Καρναβάλι 
Ξάνθης». 

 

2012 – Καρναβάλι Ξάνθης» και συγκεκριμένα 
την κάλυψη των παρακάτω δαπανών του 
προϋπολογισμού της εκδήλωσης, ύψους 
15.588,90 ευρώ. 
 
1. Σχεδίαση-δημιουργικό προγραμμάτων,     

αφισών, πολύπτυχων, βιβλίων αφιερωμάτων, 
πανό ποσού 4.551,00 € 

 
2. Εκτύπωση προγραμμάτων, αφισών, 

πολύπτυχων, βιβλίων αφιερωμάτων, πανό 
ποσού     11.037,90 € 

     ΣΥΝΟΛΟ 15.588,90 € 
28. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων 

του Περιφερειάρχη και των 
Αντιπεριφερειαρχών της ΠΑΜΘ. 
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Εγκρίνει τις παρακάτω μετακινήσεις του 
Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Πρωτογενή Τομέα 
της Περιφέρειας Α. Μ. Θ. κ. Γεώργιου 
Ούστογλου ως εξής: 1)8/6/2012 
Αλεξανδρούπολη – Θεσσαλονίκη με επιστροφή 
9/6/2012  Θεσσαλονίκη – Αλεξανδρούπολη. 
Συνάντηση με τη Διαχειριστική Αρχή του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος Αλιείας.  
Η  δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης 
θα καταβληθεί από τον ειδικό φορέα 4072, ΚΑΕ 
0716.0001 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας – 
Θράκης 

29. Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού 
19 της προηγούμενης συνεδρίασης. 
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Επικυρώνει το Πρακτικό 19/2012 προηγούμενης 
συνεδριάσης της Ο.Ε. 
 


